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na pepelnično sredo nam duhovnik pri sveti maši s pepelom na čelo naredi 
znamenje križa in izreče besede »prah si in v prah se povrneš«. S tem vstopimo v 
postni čas, ki je zaznamovan z odpovedjo in darovanjem. dar pa so tudi Pasijon-
ski doneski, ki vsako leto, tokrat že petnajstič, prinesejo bogato bero zanimivega 
in kakovostnega branja. 

letošnjo številko začenjamo z velikonočnim voščilom Spev ob veliki noči, do-
živeto meditacijo izpod peresa klarise, s. m. katarine ambrož. že uvodoma nam 
prinaša veselo sporočilo, da je gospod res vstal! o jezusu kristusu, njegovi osebi 
in življenju ter njegovih besedah, ki so izvir že dva tisoč let tekoče reke, ki člo-
veška srca, človeško družbo in vse vesoljstvo spreminja v kraljestvo pravičnosti, 
ljubezni in miru, nam v svojevrstnem uvodniku spregovori br. jaro knežević. 
pripravo in potopitev v postno vzdušje zaokroži Schönlebnovo premišljevanje 
kristusovega trpljenja na veliki petek Čezmernost bolečine, ki sta ga prevedla dr. 
matej hriberšek in dr. gregor pobežin, redigirala in za objavo pripravila pa ga je 
dr. monika deželak trojar.

v nadaljevanju spoznamo valentina vodnika kot postnega pridigarja, o njem 
piše dr. luka vidmar, o tiskanih pasijonih v narodni in univerzitetni knjižnici pa 
urša kocjan. tomaž krpič se posveča elementom gledališke skupnosti škofjelo-
škega pasijona, pavle florjančič pa uprizoritvam škofjeloškega pasijona v glo-
basnici leta 1996 ter kapelskega pasijona v železni kapli in ljubljani leta 2017. 
jure ferlan pa nam predstavi sedem božjih grobov na škofjeloškem, ki jih je tudi 
slikovno dokumentiral.

v rubriki razgledi se ozremo na bogato lanskoletno pasijonsko dogajanje v 
škofji loki ter drugih pasijonskih krajih kot sta ribnica in štepanja vas pri lju-
bljani, kjer pasijon uprizarjajo že 30 let. ob fotografijah in besedilu pa podoživi-
mo igro Kapucin, pater Romuald izpod peresa bernarde pavlovec žumer. prvič 
so jo uprizorili aprila 2019, na romualdov dan, v kapucinskem samostanu, letos 
pa si jo bomo lahko ogledali še v več krajih.

pasijonska kondicija narašča in se usmerja v priprave na slovesno uprizori-
tev škofjeloškega pasijona v letu 2021. posebno mesto v reviji zato namenjamo 
obema pomembnima akterjema velikega dogodka, režiserju borutu gartnerju 
in vodji projekta jakobu vrhovcu. zanimiv zapis o svojih vlogah luciferja in ro-
mualda pa je pripravil jure Thaler, ki že od prve ponovne uprizoritve škofjelo-
škega pasijona upodablja padlega nadangela, lani pa je v že omenjeni igri odigral 
glavno vlogo, to je očeta romualda. 

Slika pove več kot tisoč besed. zato začenjamo in končujemo s slikarskimi 
in grafičnimi kompozicijami janka orača. avtorja in njegova dela predstavlja 
ddr. damir globočnik. oračev motiv jezusa, ki prvič pade pod križem, pa nam z 
naslovnice prinaša neminljivo sporočilo križane ljubezni. 
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